
Δελτίο Τύπου 
του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας  

του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος. 
Θεσσαλονίκη, 05 Μαΐου 2026 

 
 

Παρουσίαση του φωτογραφικού λευκώματος με τίτλο «Ψυχές και Όψεις: Αφηγήσεις 
ιστοριών ψυχικής υγείας μέσα από τον φακό των Κοινωνικών Λειτουργών» 

 
Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 29 Απριλίου 2026, στην πόλη της 
Θεσσαλονίκης, η παρουσίαση του φωτογραφικού λευκώματος με τίτλο «Ψυχές και Όψεις: 
Αφηγήσεις ιστοριών ψυχικής υγείας μέσα από τον φακό των Κοινωνικών Λειτουργών», σε 
μια ζεστή και ανθρώπινη εκδήλωση στο Παραδοσιακό Καφενείο «Η Πρίγκηπος». Το λεύκωμα 
συγκεντρώνει φωτογραφικό υλικό από την ομώνυμη έκθεση των μελών του Περιφερειακού 
Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος, 
αναδεικνύοντας με ευαισθησία και αυθεντικότητα τις πολλαπλές όψεις της ψυχικής υγείας 
μέσα από την οπτική των ίδιων των κοινωνικών λειτουργών. 
 
Η εκδήλωση αποτέλεσε μια ξεχωριστή ευκαιρία για διάλογο, έκφραση και μοίρασμα 
εμπειριών, με τους δημιουργούς του λευκώματος να παρουσιάζουν τα έργα τους και να 
μοιράζονται τις ιστορίες πίσω από τις εικόνες. Ιδιαίτερη σημαντική ήταν η συμβολή του 
ομιλητή Κωνσταντίνου Λουκίδη, ο οποίος προσέγγισε το έργο μέσα από μια ποιητική και 
στοχαστική ματιά, ενώ η Πωλίνα Ταναμπάση, μίλησε για τη σημασία της τέχνης και 
ειδικότερα της φωτογραφίας ως εργαλείο ενδυνάμωσης και κατανόησης της ψυχικής υγείας. 
Παράλληλα, οι συμμετέχοντες στο λεύκωμα είχαν την ευκαιρία να μοιραστούν σκέψεις και 
συναισθήματα σχετικά με τα φωτογραφικά τους έργα ενώ παρουσιάστηκαν και μηνύματα 
από δημιουργούς που δεν κατέστη δυνατό να παρευρεθούν. 
 
Η εκδήλωση ανέδειξε τη δύναμη της εικόνας ως μέσο αφήγησης, ευαισθητοποίησης και 
κοινωνικής παρέμβασης, επιβεβαιώνοντας τον ουσιαστικό ρόλο των κοινωνικών λειτουργών 
στην ανάδειξη των ανθρώπινων ιστοριών που συχνά παραμένουν αθέατες. Η σημαντική 
συμμετοχή και το έντονο ενδιαφέρον των παρευρισκόμενων ανέδειξαν την αξία τέτοιων 
δράσεων για την ενίσχυση της ψυχικής υγείας και την καλλιέργεια συλλογικής 
ενσυναίσθησης.  
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